

Цветочные тайны «мадридского двора»

1 СТР.

ПОЧЕМУ НЕ СКАЗАТЬ ПРАВДУ?

Для журналиста даже намёк на то, что ему отказывают в информации, сравним со срабатыванием внутри него «тревожной кнопки вызова». Замалчивают, избегают общения – значит что-то нечисто? Боюсь запутать наших читателей в обилии цифр, которые на днях мне всё-таки предоставили в администрации города. Поэтому попробую рассказать всё предельно кратко. В прошлом году конкурс на озеленение Старой Руссы и на обкос травы в парках и скверах (не путать с улицами и дворовыми территориями) выиграли предприниматели Мацеевски. Произошло это ещё зимой. Поэтому у Л. А. Мацеевска было время и каркасы для вертикальных клумб закрыть, и цветочную рассаду. Результат все мы видели. Он был прекрасным.

Вертикальные клумбы Л. А. Мацеевска передала в дар городской администрации. Она, конечно, надеялась, что в следующем году тоже сможет выиграть конкурс на озеленение и благоустройство. Но если этого не произойдёт – совсем её останется спокойной. Победитель конкурса сможет на свой вкус украсить цветами эти вертикальные клумбы.

Путёвки для лечения и отдыха детей-инвалидов

Реабилитационный центр «Юрьево» в Великом Новгороде предлагает родителям приобрести путёвки для лечения и отдыха детей-инвалидов. В центре внедряются новые эффективные технологии, ориентированные на восстанови-

тельное лечение детей с ограниченными возможностями здоровья. Функционирует отделение «Мать и дитя», куда дети с тяжёлыми формами заболевания направляются на лечение вместе с родителями. Кроме того, в центре проводят-

ся разнообразные досуговые мероприятия, экскурсии по историческим местам Великого Новгорода, прогулки на теплоходе, посещения театров, кинотеатров, музеев. По вопросам приобретения путёвок в реабилитационный центр

«Юрьево» необходимо обращаться: в комитет социальной защиты населения области: 8 (816-2)77-52-96; в комитет социальной защиты населения Старорусского муниципального района: 5-11-17; 5-21-14. **Нина ЕНОВА.**

СИТУАЦИЯ

Незавидная доля поручителя

Алина ЖУКОВА.

Год назад Старая Русса с тревогой следила за ситуацией на заводе химического машиностроения, который проходил процедуру банкротства. Тогда партиями сокращались его работники, а будущее предприятия вырисовывалось очень туманно. Сейчас, похоже, «Химмаш» «возвращается», но на грани «быть или не быть» встало другое предприятие – Новосельский авторемонтный завод.

Уже несколько лет немалую часть своих площадей авторемонтники сдавали в аренду санкт-петербургскому предприятию «РКТМ СПб», производившему изделия из металла. В феврале 2010 года металлообрабатчики в одном из питерских отделений Сбербанка взяли огромный кредит, вернее, несколько кредитов. Поручителем его выступил авторемонтный завод. Деятельность «РКТМ СПб» сия мера всё равно не спасла, оно обанкротилось и приказалось долго жить. Обязательства его в плане выплаты кредита легли на поручителя – ОАО «Новосельский АРЗ». Естественно, что погасить такие долги он не мог. Их же, с учётом пени, неустоек и т. д., набралось 107 миллионов рублей. Надо отметить, что генеральный директор предприятия А. П. Егоров трудится на АРЗ только год и к «грехам»

предыдущего руководства не имеет никакого отношения. Тем не менее, вся тяжесть положения легла на его плечи. Александр Павлович не видит возможностей расчитаться с долгами бывшего соседа-банкрота: бензиновая техника, особенно грузовая, со временем уходит, заказов на завод поступает всё меньше, зарплата людей падает (кстати, их на АРЗ всего шестеро), а налоги не уменьшаются. Денег даже для частичной выплаты долгов не предвидится. А коли так – придётся ему рассчитываться собственным имуществом. Этот вопрос недавно решался в Арбитражном суде города Санкт-Петербурга.

Во исполнение этого решения судебные приставы отдела судебных приставов Старорусского района на минувшей неделе наложили арест на имущество авторемонтного завода. Стоимость

арендованной недвижимости – 57 миллионов рублей. Исполнительный лист в отношении завода поступил в отдел судебных приставов еще 6 июня 2012 года. В документах было указано, что с предприятия следует взыскать 107 миллионов рублей в пользу Сбербанка РФ по долгам за кредит и что необходимо обратить взыскание на предмет залога по договорам об ипотеке, которыми являются 8 зданий и земельный участок. Должнику предлагалось – в последний раз – погасить задолженность в течение пяти дней. Но...

Под арест попали корпуса: административно-управленческий, главный производственный, стоянки, здание цеха восстановления и изготовления деталей, материальный склад и склад запчастей, цех ремонта двигателей, гараж. Приставы три часа в присутствии понятых составляли акты описи и ареста зданий, после чего имущество было передано должнику на ответственное хранение.

Как сказала судебный пристав О. А. Иванова, их службой отправлены запросы в регистрационные органы для получения данных о дополнительном имущес-

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

ДОРОГА ЛОЖКА К ОБЕДУ

Итак, конкурсов было несколько – на обкос травы, на вертикальные клумбы, на горизонтальные... Но и с этим можно было бы согласиться, если бы проводились они приблизительно в одно и то же время. Однако и тут организаторы «постарались» – провели их в разные сроки. Последним, как уже говорилось, 28 мая был конкурс на вертикальные клумбы. Причина – якобы не были известны нормативы: как в квадратных метрах обсчитывать объёмных Трёх медведей, Царевну-Лягушку, Жар-птицу, две вазы с цветами?

В июне в редакцию позвонила женщина (кстати, депутат горсовета). Возмущённая, она спрашивала, почему в таком страшном виде объёмные клумбы? Я позволила себе парировать – возможно, потому, что администрация города вместе с депутатами горсовета слишком поздно разработала и утвердила нормативы и выделение денег, в том числе и дополнительных. «Но мы же всё-таки выделили деньги!» – не унималась она. Неужели не понимает, что поздно в начале лета искать рассаду. Клумбы в нормальных городах оформляют в апреле, а не в сезон тополиного пуха.

История с озеленением в 2012 году стала образцом неумения решать вопросы благоустройства города чётко, быстро и без лукавства.

Звоните по телефону редакции 5-75-71. Выскажите своё мнение.

ВЗЯЛСЯ ЗА ГУЖ – НЕ ГОВОРИ, ЧТО «КИШКА ТОНКА»

Украшать вертикальные клумбы цветами в 2012 году изъявили желание две организации: уже знакомые нам Мацеевски и организация «Уют» (директор Рядушин). Назвав наименьшую цену за свои услуги, победителем стал «Уют». Предприятие выиграло и... испугалось. Из источников, близких к официальным, нашей редакции стало известно, что Рядушин обращался в администрацию города с заявлением об отказе выполнять возложенные на него обязательства.

Не раз в администрации города собирались большие и маленькие совещания, на которых решалась судьба фигуры клумб, которые без надлежащего ухода превратились из украшения Старой Руссы в его позор. В итоге все фигуры были демонтированы и увезены (как заверяют редакцию) на хранение на склад. Осталась лишь ваза-амфора напротив администрации, которая украшена зелёной ёлочной мишурой.

История с озеленением в 2012 году стала образцом неумения решать вопросы благоустройства города чётко, быстро и без лукавства.

Звоните по телефону редакции 5-75-71. Выскажите своё мнение.

Уважаемые работники и ветераны рыбной отрасли!

Сердечно поздравляем вас с Днём рыбака!

Примите слова благодарности за необходимый людям труд, верность избранной профессии, весомый вклад в снабжение ценным продуктом населения района.

Уже несколько веков рыбодобыва и переработка рыбной продукции являются главным занятием для жителей приильменских деревень Старорусского района. Сегодня есть замечательные рыбаки династии, сохранившие добрые профессиональные традиции.

День рыбака отмечают не только работники рыбной отрасли, но и рыбаки-любители. Дорогие друзья, профессионалы и любители! Желаем вам богатых уловов, бодрого жизненного настроя, исполнения самых смелых планов. Пусть рыбацкая удача всегда будет вашей верной спутницей!

Глава администрации муниципального района А. В. БЫКОВ.
Председатель думы муниципального района Г. К. МИШАГИН.



Администрация Наговского сельского поселения поздравляет всех тружеников «голубой нивы», проживающих на территории поселения, с профессиональным праздником – Днём рыбака.

Поздравить спешим мы всех рыболовов:
У рек и озёр, и других водоёмов;
Пусть это работа, иль развлеченье,
Желаю удачи и просто везенья,
Домой возвращаться с отличным уловом,
Семья чтоб любила и делом, и словом,
Чтоб было для разных аудиторий
Побольше правдивых рыбачких историй!



В профессиональный праздник – День рыбака – сердечно поздравляем коллектив СПК «Красный рыбак», ветеранов рыбакского дела и всех коллег-рыбаков Ильменского побережья.

Желаем, чтобы хорошая погода сопутствовала вам всякий раз, когда вы отправляетесь на промысел, чтобы крупная рыба сама плыла в ваши сети. Пусть каждый выход в озеро радует вас богатым уловом. Пусть вас окружают любящие родные, только хорошие друзья и добрые люди. Крепкого вам здоровья, огромного счастья и удачи во всех делах.

Правление и профком СПК «Красный рыбак».



С глубокой древности люди занимались рыбным промыслом и постоянно придумывали новые приспособления для рыбной ловли. Таким образом появились рыбаки, которые приобрели опыт и стали снабжать человечество полезной и вкусной рыбой. До настоящего времени эта отрасль народного хозяйства занимает важное место в экономике страны. Наше рыболовецкое крестьянское хозяйство вносит свою лепту в дело обеспечения населения вкусной зерновой рыбой.

Поздравляю свой коллектив, коллег-рыбаков, для которых ловля рыбы стала делом всей жизни, и тех, для кого рыбалка – хобби, с Днём рыбака.

Желаю всем крепкого здоровья, огромного личного счастья, богатых уловов, прочных сетей и надёжных катеров. Всего вам самого доброго!

Глава РКХ Валентина Николаевна ШИТИКО.



Хотим поздравить с Днём рыбака свой коллектив, а также всех рыбаков – и профессионалов, и любителей, кто любит рыбную ловлю, кто получает удовольствие и наслаждение от этого занятия!

Рыболовство – одно из первых форм добывания пищи нашими предками, и, как известно из истории, они хорошо в нем преуспели. Но прелест его в том, что даже сейчас, в век высоких технологий, можно успешно заниматься этим на первый взгляд незатейливым, а на деле не таким уж простым делом.

Желаем всем рыбакам оптимизма, крепкого здоровья, благополучия, надёжных друзей, мира и добра вашим семьям.

Юрий и Раиса ПОНКРАШОВЫ.



В профессиональный праздник – День рыбака – от всей души поздравляю неутомимых тружеников нашего крестьянского фермерского хозяйства, их семьи, а также всех коллег-рыбаков и любителей рыбной ловли. Это тяжелое, но в то же время увлекательное занятие объединяет людей с определённым состоянием души – и профессионалов, и тех, для кого это хобби. Многих рыбаков приводит к своеобразному единению с природой, пониманию её красоты и осознанию того, что эту красоту надо трепетно беречь.

Желаю всем рыбакам отличных рыбных мест и большого улова, доброго здоровья, отличного настроения, поддержки и понимания в семьях.

Глава КФХ Евгений Васильевич ОСИН.



Поздравляю с праздником!

Завтра все, кто связан с братством людей, любящих держать в руках удочку, отмечают День рыбака. Этот день, как и сама рыбака, объединяет совершенно разных во взглядах на жизнь или по профессии людей. Ведь ловля рыбы – это не только способ добывания пищи, но также очень увлекательное занятие и прекрасный способ поддержания спортивной формы, укрепления физических и душевных сил человека.

Рыболовный магазин «СУДАЧОК»

(ул. Некрасова, д. 23а).

радушно распахивает свои двери перед заядлыми рыбаками и новичками, предлагая хороший выбор товаров для рыбаки по доступным ценам.

Пусть ваша удочка никогда не ломается, весла хорошо гребут, а лодка плывет бесшумно. Желаю вам отличных рыбных мест, хороших наживок, замечательного клёва, большого улова, хорошей компании и вкусной, ароматной ухи!

Реклама.

Владимир Юрьевич КУЗИХИН.